

今天早知道

桂林全州天湖冰雪嘉年华开幕

将为游客带来别样的冰雪体验

本报讯(记者申艳)2023年12月30日,“第二届桂林全州天湖冰雪嘉年华”在全州天湖滑雪场盛大开幕。

本届冰雪嘉年华集体育、文化、农业、旅游和生态于一体,是以体旅、文旅、农商旅、生态旅“四个融合”为主轴打造的文旅盛宴。活动内容丰富多样,其中全州迎新春名优农特产品展销会,展示了全州独特的传统文化和非物质文化遗产。此外,还有民族民俗文化展、滑雪社会体育指导员培训考评鉴定、冰雪趣味运动会

等,为游客带来别样的冰雪体验。活动期间还将评选“冰雪小公主”、“冰雪小王子”和“雪地小勇士”,让孩子们也能充分参与到冰雪嘉年华中,感受冰雪运动的乐趣。

据了解,近年来,全州县立足资源禀赋,坚持“以文塑旅,以旅彰文”,以文旅融合发展为抓手,把握政策叠加效应,组建天湖保护开发建设管委会,重点打造全州天湖国家湿地公园,形成了以红色旅游、康养旅游、乡

村旅游为支撑的多元旅游新业态。全州天湖滑雪场位于海拔1700米的天湖度假区高山上,是华南地区首家户外滑雪场,雪上活动场地超过1.8万平方米,集滑雪度假、冰雪运动、雪地休闲、雪地娱乐于一体。自滑雪场对外营业以来,已累计接待各地游客超过20万人次,高山冰雪户外运动这项“冷资源”已经成为全州乡村振兴的“热产业”。

城市表情



冬游桂林

最近桂林天气回暖,是冬游桂林的最佳时期。记者看到不少游客乘坐游船,在温暖的阳光下游览美丽的漓江风光。

记者滕嘉 摄

快讯

实用新闻

新年首个冷空气来了

本周我市降雨偏多

本报讯(记者马翔 通讯员阳薇)元旦假期,我市以晴好天气为主,白天暖阳高照,各地最高气温都在攀升,不少市民纷纷外出游玩。不过,新年的首个冷空气也已悄悄抵达桂北,今天起,我市有雨水和降温过程,需要注意防范。

桂林市气象台数据显示,上周,我市无明显降雨,气温缓慢回升,日平均气温从3℃~7℃升至9℃~14℃,北部及高寒山区持续出现结冰和霜冻。与常年同期相比,全市大部分地区平均气温偏低,雨量大幅偏少。根据国家气象观测站监测资料统计,上周全市平均气温5.7℃~10.0℃,与常年同期相比,灵川、桂林城区偏高0.1℃~0.4℃,其余各地偏低0.1℃~1.2℃。最高气温出现在平乐,为24.1℃,最低气温在资源,为-3.5℃。

最新气象数据显示,新年首个冷空气已抵达,但因为实力较弱,所以只在桂北稍作停留,再扩散南下影响全区。气象专家表示,预计我市本周降雨偏多。今天桂北有小到中雨,局地大雨到暴雨。随后几天,阴天有小雨。气温方面,桂林乃至整个广西大部地区的日平均气温会下降4℃~6℃,降温之后,我市最高气温跌落至20℃以下,夜晚最低气温徘徊在10℃左右。

气象专家表示,受弱冷空气影响,气温出现下降,需要注意及时增添衣物,预防感冒。提高安全意识,特别是用电、用气、用火的安全,防止一氧化碳中毒等安全事故。本周阴雨天气较多,还要防范局部低能见度天气对交通出行的不利影响。另外,我市森林火险气象等级仍较高,务必做好火源管控,加强野外用火安全。

桂林机场国内航班停止办理乘机手续时间有调整

本报讯(记者林扬 通讯员王继洋)记者从桂林两江国际机场获悉,桂林机场自2024年1月1日起,将国内航班停止办理手续时间由此前的“航班计划起飞时间前40分钟”调整为“航班计划起飞时间前30分钟”。

据了解,“航班停止办理乘机

手续时间”指旅客完成值机、行李托运等手续办理的最后时间节点。如旅客搭乘航班计划10:00起飞,此次调整后,停止办理乘机手续时间将由原来的9:20调整至9:30。此次调整,将给旅客预留更充裕的值机手续办理时间。

桂林大健康产业 科技创新发展论坛成功举办

本报讯(通讯员秦春晓 丘富 记者唐霖云)日前,由桂林健康科学研究院主办的桂林健康科学研究院成立30周年庆典暨桂林大健康产业科技创新发展论坛在桂湖饭店举行。市科协、市卫健委、市民政局、市市场监督管理局、广西师范大学、桂林理工大学、桂林医学院等有关单位和企业的150余人参会。

活动现场,桂林健康科学研究院相关负责人总结了研究会成立以来在健康科学研究领域取得的成果及近年来开展的工作,并就研究会在践行“健康中国梦,健康助力乡村振兴”以及桂林康养旅游、大健康科技创新发展、康养文旅品牌路线建设等多个方面作了详尽论述。